

## Regulamentul de editare a revistei științifico-didactice „Economica”

Revista științifico-didactică „Economica”, evaluată și clasificată de CNAA din Republica Moldova în categoria „B”, este o publicație bilingvă (română și engleză) cu apariție trimestrială, editată de Academia de Studii Economice din Moldova, conform Statutului său și cerințelor incluse în „Regulamentul cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice”, aprobat prin Decizia CC al ANACEC nr. 6 din 18 decembrie 2018, completat și modificat prin Deciziile CC ale ANACEC nr. 72 din 27.10.2020 și nr. 15 din 27.04.2021.

Publicația nu percepe de la autori taxe pentru depunerea, procesarea și publicarea articolelor.

„Economica” este o revistă academică ce abordează teme economice de actualitate, fiind disponibilă cititorilor din Republica Moldova atât pe suport de hârtie, cât și online pe site-ul [www.ase.md](http://www.ase.md), inclusiv, cercetătorii autohtoni și străini, având Acces Deschis prin intermediul următoarelor Baze de date și cataloage internaționale prestigioase în care Revista a fost, deja, inclusă: Instrumentul Bibliometric Național (IBN); Directory of Open Access Journals (DOAJ); Index COPERNICUS; Electronic Journals Library; Open Academic Journals Index (OAJI); General Impact Factor; Global Impact Factor.

**Revista publică analize, cercetări științifice din domeniul economic și administrării afacerilor,  
iar începând cu 01.01.2022 va avea două secțiuni:**

1. *Economie, Business și Administrare;*
2. *Finanțe, Contabilitate, Analiză și Informatică economică.*

### Cerințe față de materialele științifice propuse pentru publicare

**Forma prezentării:** pe suport de hârtie (A4) și pe suport electromagnetic;

**Limbile** – română, rusă, germană sau franceză cu traducere obligatorie în l. engleză;

**Textul** – fond Times New Roman, caracter 12, interval 1,5-2; dimensiunile paginii – A4; marginile sus, jos, dreapta, stânga – 2,5 cm. Cuvintele, pe care autorul dorește să le pună în evidență, se tipăresc înclinat.

**Autorii** – prenume și nume, titlul științific și gradul didactic, afilierea instituțională, locul de muncă, funcția, indicele ORCID, adresa poștală, adresa de e-mail, numărul de telefon mobil sau fix;

**Volumul** – 6-8 pag. – drd.; până la 9 pag. – lect. univ.; până la 12 pag. – prof.univ.dr., până la 15 pag. – dr.hab.

**Structura:**

1. **Titlul articolului** – până la 15 cuvinte, pe una sau două linii – să fie expus clar, informativ și să reflecte conținutul articolului;
2. **Rezumatul** – min. – circa 120; max. – circa 130 cuv. – care să redea elementele și rezultatele de bază ale articolului. În rezumat nu se utilizează abrevieri;
3. **Cuvinte-cheie** – min. 5 – max. 7 cuvinte/expresii – care să exprime esența lucrării, enumerate în ordinea descrescătoare a importanței lor;
4. **Clasificarea JEL** (vezi Internet: Clasificarea JEL) – 2-3 indici;
5. **Capitole:**
  - 5.1. **Introducere** – să descrie, în linii generale, actualitatea temei investigate, precizând scopul acesteia sub formă de ipoteze.
  - 5.2. **Metodologia cercetării: metodele și tehnicile utilizate** – să evidențieze metodele de cercetare aplicate, modul de selectare și prelucrare a datelor.
  - 5.3. **Rezultate obținute și discuții** – este cea mai importantă și voluminoasă parte a lucrării. Aici se vor prezenta, într-o ordine logică, clar și succint, rezultatele cercetării; se va evita folosirea nejustificată a importurilor lingvistice, atunci când există termeni corespondenți în limba română; se va utiliza terminologia recunoscută în domeniu; se va face o distincție transparentă între propriile rezultate și ale altor cercetători (care vor fi citate corespunzător).

Abrevierile, acronimele, chiar dacă au fost descifrate în Rezumat, se vor explica la prima lor apariție în text.

Figurile, graficele și tabelele este necesar să se încadreze pe o singură pagină, clar executate, iar informația inclusă să fie înscrisă concomitent în ambele limbi. Titlul și numărul tabelor să fie indicate deasupra acestora, iar titlul și numărul figurilor dedesubt. Numai de cânt sub tabele și figuri, se va menționa și sursa.

În textul lucrării, în locul unde se fac referirile, se va indica numărul tabelelor și figurilor, în paranteză rotundă, ca de exemplu: (fig. nr.1); (tabel nr. 2) etc.

**5.4. Concluzii** – să fie prezentate clar, concis, bine argumentat, subliniindu-se importanța rezultatelor și sugerându-se modul de aplicare sau direcțiile de largire a sferei de acțiune a acestora.

**6. Referințe bibliografice** – să conțină lista tuturor surselor informatice utilizate. În textul lucrării trebuie să fie citate toate referințele bibliografice și numerotate în ordinea în care sunt citate în lucrare, după o modalitate unificată, conform standardelor admise de către ANACEC. Se permite, de asemenea, ca lista să fie structurată după limba surselor utilizate, iar dicționarele, enciclopediile, actele legislative și alte tipuri de publicații, pot fi grupate în mod separat. Numaidecât, o componentă majoritară a Bibliografiei, trebuie să fie constituită din referințele bibliografice publicate în ultimii 3-4 ani.

Nu vor fi acceptate spre examinare articolele ce nu respectă toate cerințele incluse în Regulamentul de față. Acestea vor fi returnate autorilor, înainte de a fi transmise către referenții peer-review.

**Graficul apariției:** sfârșitul lunilor martie, iunie, septembrie și decembrie.

**Graficul de recepționare a articolelor de către Echipa redacțională a revistei, din cadrul Editurii SEP al ASEM (bloc "B,, – 502):**

**Nr. 1 – 01 ianuarie – 25 februarie;**

**Nr. 2 – 01 aprilie – 25 mai;**

**Nr. 3 – 01 iulie – 25 august;**

**Nr. 4 – 01 octombrie – 25 noiembrie.**

De asemenea, articolele pot fi însoțite de 1-2 referințe semnate de un specialist în domeniul respectiv, dar, la decizia membrilor Colegiului de redacție, materialele vor fi avizate, în mod confidențial, conform „Procedurii privind analiza și evaluarea calitativă (peer-review I) a materialelor prezentate spre publicare în revista Economica”. Articolele prezentate de doctoranzi trebuie să fie însoțite de către o recomandare, scrisă asupra conținutului lucrării, din partea unor persoane cu titluri științifice de doctor, specialiști calificați în domeniu.

Lucrările, care nu corespund tematicii Revistei, cerințelor față de materialele științifice incluse în prezentul Regulament, precum și cele care au fost avizate negativ, sau care, conform Raportului de similitudine, vor fi considerate suspicioase, nu vor fi publicate.

La prezentarea articolelor, autorii vor depune câte o **Declarație**, pe propria răspundere, că materialele respective nu au fost transmise spre examinare altor publicații și nu sunt plagiate (sau auto-plagiate), aceștia asumându-și întreaga responsabilitate și acceptând că Revista „Economica” este exonerată de orice acuzație de fraudare a copyright-ului. Totodată, Revista își rezervă dreptul de a verifica conținutul lucrărilor transmise prin intermediul unui **Software de detectare a plagiatului: [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro)**, folosit și de alte instituții de prestigiu din spațiul academic internațional. De asemenea, în Declarație, autorii vor menționa **numărul identificatorului ORCID** și enumera (dacă au) publicațiile în **WoS** sau **SCOPUS**.

Redacția revistei, după încheierea procedurilor de recenzare, redactare, corectură, va plasa în fața rezumatului **identificatorii CZU, DOI și ORCID**.

**Nota 1:** Tabelele și figurile (realizate în alb-negru) trebuie prezentate doar într-o singură variantă, dar în cele două limbi (delimitate prin bară).

**Nu se admit imagini foto sau scanate**, pentru a permite accesul în diagrame, scheme etc.

**Nota 2:** După aprobarea Sumarului revistei de către Echipa redacțională, autorii care doresc să procure câte unul - două exemplare tipărite, anunță despre acest fapt secretarul de redacție al revistei (pentru a fi incluse în tiraj) și achită la Contabilitatea ASEM suma calculată și fixată la începutul fiecărui an calendaristic.

Ulterior, autorii își vor ridica exemplarele achitate, conform bonului de plată, de la „Depozit materiale” al ASEM.

*Regulament elaborat de Echipa redacțională a revistei ECONOMICA.*

**E-mail-ul Revistei „Economica”:** [economica@ase.md](mailto:economica@ase.md)

**Informații suplimentare la tel.:** Valentina Namolovan, redactor-șef adjunct,

022-402-936; 068-79-89-70;

Vera Chiruiță, secretar de redacție 022-402-886.

Redactor șef-adjunct



Valentina Namolovan

17.01.2022